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PROBLEMAS DE EDADES 

Problema 202: 

La suma de las edades de los cuatro miembros de una familia es 
104 años. El padre tiene 6 años más que la madre, que tuvo a los 
dos hijos gemelos a los 27 años. ¿Qué edad tiene cada uno?  

Solución Problema  202:  

Edad de la madre cuando tuvo los gemelos: 27 años 

Edad del padre cuando la madre tuvo los gemelos. 27+6= 33 años 

Las edades suman 104, luego: 

Edad actual del padre: 33+x 

Edad actual de la madre: 27+x 

Edad de cada gemelo: x 

Edad de cada gemelo: x 

Luego: 

(33 + 𝑥) + (27 + 𝑥) + 2𝑥 = 104 

33 + 𝑥 + 27 + 𝑥 + 2𝑥 = 104 

4𝑥 + 60 = 104 

4𝑥 = 104 − 60 

4𝑥 = 44 

𝒙 =  
𝟒𝟒

𝟒
= 𝟏𝟏 𝒂ñ𝒐𝒔 𝒕𝒊𝒆𝒏𝒆 𝒄𝒂𝒅𝒂 𝒈𝒆𝒎𝒆𝒍𝒐 

Edad actual del padre: 33+x= 33+11= 44 años 

Edad actual de la madre: 27+x= 27+11= 38 años 

  


